



张新文参加政协科学技术协会、科学技术界讨论时指出

立足实际为经济社会发展 插上科技翅膀

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 2月22日下午,市委书记张新文参加政协科学技术协会、科学技术界对政府工作报告的讨论,希望委员们凝心聚力,为建设后来居上新菏泽贡献政协力量和智慧。

市政协委员王明耿、刘海鹰、王广会、于业鹏、韩伟昌、全

卫东、安魁君、孙春燕、刘现综、韩联合、于心玉、郭志朋先后围绕政府工作报告进行了发言。

张新文在讨论发言中认为,政府工作报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,是一个政治性强、指导性强、执行性强的好报告。

张新文指出,近年来,我市抓住用好“突破菏泽、鲁西南

起”等重大机遇,勠力攻坚,真抓实干,综合实力大幅攀升,菏泽发展跑出了新速度、迈上了新台阶,让菏泽变得更加自信。

张新文希望新一届政协委员认真履行委员职责,讲政治、顾大局,正确行使委员权利,积极发挥参政议政作用,紧紧围绕市委、市政府中心工作和全市经济社会发展热点难点

问题,多提宝贵建议,多献务实之策。

张新文强调,科学技术协会、科学技术界作为政协重要界别,要着力构建良好的创新生态系统,加快集聚更多高层次人才,全力搭建创新创业平台载体,完善科技创新和成果转化机制,全面增强经济社会发展创新力。希望科协科技界

政协委员立足菏泽实际,坚持问题导向、需求导向,创造性地建言献策,为我市经济社会发展插上科技的翅膀,为推动我市高质量发展、实现后来居上作出新的更大贡献。

市政协十六届一次会议主席团常务主席会议主持人王卫东、副市长曹升灵、十五届市政协秘书长鲁志成参加讨论。

张伦参加政协文化艺术界、新闻出版界、社会科学界讨论时指出

为打造内外兼修的文明新菏泽作出应有贡献

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 2月22日,市委副书记、市长张伦参加政协文化艺术界、新闻出版界和社会科学界分组讨论。张伦强调,文化艺术、新闻出版、社会科学与市政府全局工作密切相关,要积极做好阐释工作,带头做好工作落实,确保各项目标

任务顺利实施。副市长侯婕、市政协十六届一次会议主席团常务主席康兵参加讨论。

全永华、荣海生、曹钰、刘瑞莲、路维民委员围绕《政府工作报告》展开了热烈讨论,积极建言献策。

张伦认真听取各位委员发言,并不时与委员进行交

流。他说,各位委员都是来自文艺、新闻出版、社会科学界的精英,近年来紧紧围绕中心,服务大局,突出特色,守正创新,文艺创作精品不断涌现,新闻出版质量持续提升,社会科学建设加快推进,取得了显著成绩。

张伦表示,菏泽历史悠久

久,文化灿烂,名人辈出,历史积淀丰富,资源基础大有挖掘的潜力和空间,足够大家发挥、应用、弘扬和创新。各位委员要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神,继续发挥各自领域的专业优势,深

入基层、贴近群众,立足工作实际进行创作研究,积极讴歌时代,宣传菏泽,创作精品,服务人民。要围绕市党代会、市“两会”描绘的菏泽未来发展美好蓝图,主动参政议政,多提宝贵意见,给予政府更多支持和帮助,为打造内外兼修的文明新菏泽作出应有贡献。

任仲义参加成武县代表团审议时指出

奋力推动经济社会各项事业高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锯) 2月22日,省政协农业和农村委员会副主任、市政协主席任仲义来到成武县代表团参加审议。市人大常委副主任杨晓玲、市政协副主席孙凤云一同参加

审议。

任仲义指出,政府工作报告求真务实、思路清晰、目标明确、措施有力、振奋人心。报告全面客观总结了过去五年的发展成果,同时立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展

格局,聚焦高质量发展,制定了未来五年奋斗目标和发展任务,定位准确,符合菏泽实际,具有很强的前瞻性、指导性及可操作性。

任仲义强调,经过多年的发展,成武县经济建设、政治建

设、文化建设、社会建设和生态文明建设都取得了显著成就。未来五年,将是成武全面发展、跨越崛起的关键期,要按照大会规划描绘的美好蓝图,聚焦“突破菏泽、后来居上”奋斗目标,兢兢业业谋发展,踏踏实实

干事业,争做菏泽发展的践行者、推动者、开拓者。要以推动高质量发展为主题,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,奋力推动经济社会各项事业高质量发展。

李春英参加政协工商联、农业界讨论时指出

躬身入局,共同做菏泽发展的建设者

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 2月22日,市委副书记李春英参加市政协十六届一次会议工商联、农业界讨论。副市长曹临、市政协十六届一次会议主席团常务主席黄秀玲一同参加讨论。

王凌鸿、孔凡省、朱坤福、任庆生、孙文起委员先后进行了发言。大家畅所欲言、各抒己见,提出了意见和建议。李春英认真听取发言,并不时与委员们交谈,现场气氛热烈。她说,张伦市长所作的政府工作报告通篇

贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神,与市第十四次党代会精神一脉相承,完全契合菏泽发展实际。报告主题鲜明、思路清晰、内容详实、措施可行,令人

鼓舞,催人奋进。

李春英表示,听了委员们的发言,收获很大,委员们提的意见和建议来自一线,具有很强的参考性和实践性。希望各位委员躬身入局,共同做菏泽发展的建设者,不遗余力地在

各个领域、在自己的岗位上贡献力量。希望广大委员一如既往支持市委、市政府工作,继续发挥优势,积极建言献策,多提有见解、有分量、有价值的意见建议,共同努力把报告中的重点工作变成美好现实。